
Milí siedmaci a ôsmaci, 

 v piatok 16.2.2018 na chodbe pri zborovni ZŠ bude pre vás 

pripravená nástenka s remeslami, ktoré sa budete počas 

Kumštobrania 22.2.-23.2.2018 učiť. Takže dobre premýšľajte 

a vyberajte. Treba si dobre prečítať, pre koho je remeslo určené, 

či chlapec alebo dievča a počet miest je takisto obmedzený. Kto 

sa nezapíše na žiadne remeslo, bude priradený nami. 

 

 

1.REMESLO  MAĽBA NA SKLO 

Stačí využiť svoju fantáziu, či použiť šablónu, nachystať kontúrky, farby na sklo, štetec, pohár s vodou 

a potom sa už len spoľahnúť na svoju zručnosť. Na sklo s ľahkosťou maľujú aj zamestnanci chránenej 

dielne Vstúpte, n. o., ktorí Vás v tejto zručnosti podučia. 

 

Treba si priniesť: zaváraninového poháre - musia byť odlepkované a vyleštené, čipky 

 

Pre koho je remeso určené: 10 žiakov / dievčatá             Učebňa: 6.C 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.REMESLO  PEDIGOVANIE  

 

Pedigovanie je pletenie z pedigu. Pedigovanie je pletenie z rôznych materiálov, ako je prútie, slama, 

papier, dokonca dnes veľmi populárny pedig. Pedig je prírodný materiál, ktorý je dovážaný z trópov 

juhovýchodnej Ázie. Je to vnútorná časť ratanovej liany Calamus rotang, alebo ratanu. 

 

       Pre koho je remeso určené: 10 žiakov / chlapci   Učebňa: 7.A 



 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. REMESLO  KNÍHVIAZAČSTVO 

 

Pomocou kníhviazačskej techniky sa naučíte vyrábať ozdobný zápisník. Je to hrubý zošit A5, ktorý sa naučíte 

zlepiť, zviazať, urobiť tvrdý obal. Výsledkom bude zápisník, vhodný na darovanie alebo ako poznámkový blok. 

 

Pre koho je remeso určené: 10 žiakov / chlapci  Učebňa: 7.B 

 

         

 

 

 



 

 

4.REMESLO 

RECYKLOVÝROBA  

Vieš č je to recyklácia? Napadlo Ťa niekedy, že by sa z odpadu dalo vyrobiť niečo pekné a užitočné? 

Videl si už niekedy svietidlo z PET fľaše? Čím farebnejšie fľaše nazbieraš, tým krajšia bude Tvoj 

lampa. Všetko dobre poumývaj a môžeme začať. 

             Pre koho je remeso určené: 10 žiakov / chlapci 

 

Treba si priniesť: 

            akumulátorový skrutkovač  

            pevné nožničky  

            najfarebnejšie PET fľaše 5-6 

kusov   Učebňa: dielne 

 

 

 

 

 

5.REMESLO ŠITIE 

 

Naučíte sa ušiť si vlastnú kľúčenku na šijacom stroji a získate  zručnosť šitia v rukách. Každá si 

ušijete svoju záložku do knihy.  

 

             Pre koho je remeso určené: 10 žiakov / dievčatá 

 

Treba si priniesť: nite, meter, špendlíky, gombičky,  látky   Učebňa: 6.B 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.REMESLO MOZAIKA 

Naučíte sa techniku vytvárania mozaiky pomocou lepenia keramických úlomkov na maltu. 

          

             Pre koho je remeso určené: 10 žiakov / chlapci 

Treba si priniesť: pracovné oblečenie a rukavice, starý porcelán, farebné  

fľaše, či staré zrkladlá                               Učebňa: ateliér 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. REMESLO  ARANŽOVANIE KVETOV 

Kytica patrí k najstarším spôsobom aranžovania kvetov, ktorý sa vyvinul z jednoduchého skladania 

stoniek s kvetmi vedľa seba do zväzkov. Už v minulosti kytice skrášľovali príbytky ľudí. Naučíte sa 

vyrábať  venčeky a ikebyny z umelých kvetov. 

         

             Pre koho je remeso určené: 10 žiakov / dievčatá 

Treba si priniesť: tavnú  pištoľ, škrupinky z vajíčok                      Učebňa: Kuchynka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. REMESLO 

VÝROBA BÁBOK A REKVIZÍT KU ŠKOLSKÉMU PREDSTAVENIU Čin-Čin   

Modelovaním z drotu a kašírovaním s papierom, ručným šitím časti bábok a šitím na šijacom 

stroji vankúšov k bábkovému predstaveniu. 

           Pre koho je remeso : 10 žiakov / dievčatá  

           Treba si priniesť: klasické noviny, kúsky hnedo, čierno ,   

           bielych látok,  ihly a nite, nožnice, hrubý molitan,  

            prečítať malú knižku Čin- Čin  

           Učebňa: 8.A 

 
 


